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Ata da 26ª (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 13 

(treze) de Setembro de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:15 (dez horas e 

quinze minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência 

do vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos 

vereadores: Rodrigo de Souza Leite, Ronaldo Linhares dos Santos, Emanoel 

dos Santos Pereira Lima, Denis Palmeira da Silva, Colemar Ferreira Soares e 

Cleoni dos Anjos Rezende. Dando continuidade o Presidente da Câmara 

convidou a Servidora Damiana para fazer a leitura da Bíblia, em seguida 

passou para a mesma fazer a chamada dos Vereadores. Dando continuidade 

procedeu com a discussão da ata anterior e passou a palavra para os líderes 

de partido, depois de discutidos se declararam favoráveis, por unanimidade dos 

vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente da câmara passou 

para a Secretaria fazer a leitura das matérias, que foram: Projeto de Lei de Nº. 

019/PMAAN/2017, Que dispõe sobre a criação do fundo municipal para a 

gestão da movimentação dos recursos do FUNDEB, e da outras providencias. 

Leitura do parecer favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação 

Final, sobre o Projeto de Lei de Nº. 004/CMAAN/2017, que estabelece normas 

e regulamenta a concessão de declaração de utilidade pública de entidades no 

âmbito do município de Água Azul do Norte – Pá, e da outras previdências. 

Dando continuidade o Presidente da câmara passou para o Pequeno 

Expediente, por não haver escritos no pequeno expediente, passou para o 

Grande Expediente, concedendo a palavra para a senhora Tatiane Ribeiro, da 

Escola Técnica Vale dos Carajás, da Cidade de Ourilandia do Norte Estado do 

Pará, e relatou que o grupo veio para apresentar para os vereadores, e para 

todos presentes na sessão, sua universidade da Uniup que a mesma e 

totalmente credenciada pelo Mec, as graduações e totalmente em EAD, com 

exceção  dos cursos de engenharia, e dizer que como incentivo cada vereador 

vai ganhar 10 meias bolsas, para destruir entre a população os alunos 

beneficiados podem escolher a graduação em que ele deseja se formar, essas 

meias bolsas serão ate o final do curso, e ela esta a disposição de cada 

vereador para esclarecer qualquer duvida e agradeceu a palavra. Em seguida o 

vereador Presidente da Câmara fez a seguinte pergunta para a Senhora 

Tatiane: Quais os cursos técnicos oferecidos? Em resposta ela disse que os 

cursos o oferecidos são: Eletromecânica, Eletroeletrônica, Enfermagem, 

Segurança do Trabalho, Meio ambiente e Administração, e ainda esclareceu  
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Dizendo: que esses cursos para forma a turma tem que ter no mínimo 15 

(quinze), sobre o curso técnico de mineração, eles possuem os profissionais 

qualificados para poder esta lecionando essas alunas, que o que esta faltando 

e apenas os alunos. Dependo da quantidade de interessados nos cursos eles 

podem esta abrindo um pólo aqui na Cidade de Água Azul do Norte, e abrindo 

ele pólo na Cidade ira abrir varias portas de empregos, por que se existe 

profissionais qualificados na Cidade de Água Azul do Norte, não tem por que 

eles trazer esses profissionais de Ourilandia, a preferência da contratação do 

profissional, vai ser aqui para a Cidade de Água Azul do Norte. Os cursos 

técnicos são presenciais. Em seguida o Presidente convidou a Senhora Tatiane 

para prestar mais esclarecimentos juntamente com os nobres vereadores, 

depois da sessão, em sua sala. Em seguida o Presidente da Câmara passou a 

sessão para Ordem do Dia, colocando em discussão o parecer favorável da 

Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, sobre o Projeto de Lei de Nº. 

004/CMAAN/2017, que estabelece normas e regulamenta a concessão de 

declaração de utilidade pública de entidades no âmbito do município de Água 

Azul do Norte – Pá, e da outras previdências, passando a palavra para os 

lideres de partido, que depois de discutidos acharam conforme ser aprovado, 

na seqüência o Presidente declara aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes na sessão, Dando continuidade a presente sessão o Presidente 

repassa para as comissões de: Legislação Justiça e Redação Final, Finanças e 

Orçamentos e Educação Assistência Social e Saúde, o Projeto de Lei de Nº. 

019/PMAAN/2017, Que dispõe sobre a criação do fundo municipal para a 

gestão da movimentação dos recursos do FUNDEB, e da outras providencias. 

Dando continuidade o Presidente colocou em pauta a Justificativa da falta do 

vereador Sebastião Silveira Lopes, que não pode esta na sessão de hoje, pois 

teve quer ir ate a cidade de Parauapebas, o Presidente passou para os lideres 

para a discussão, que depois de discutidos acharam conforme ser aprovados, 

dando continuidade o Presidente declara aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Em seqüência a sessão o Presidente convida todos 

para cantar os parabéns para o Vereador Rodrigo, que hoje completa mais um 

ano de vida. E por não haver mais nada a tratar o Presidente declara encerrada 

a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata, que 

após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 13 de Setembro de 2017. 
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Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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